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Tabelle
Versuch 1.

Kanal I.

386 chm/>Sek

Wassermenge: V 0,000

Gefunden durch Abwiegen: 463 kg in 2 Min

Temperatur des Wassers: t 150°(

Ausrechnung der Versuchswerte:
WGuerschnitt 6 (Aust.

WYuerschnitt 0

Wuerschnittsfliche

F — 0.0004505 F — 0,000155 qm
V = :
. C 0.857 e 249 m/Hek.
I m m /
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Gesamtenergie pro kg
K = 046185 E=0316 m

Energieverlust von Querschnitt O bis
Querschnitt 6

]-:\ — 0,46185 — 0,316

E, = 0,14585 m pro kg Wasser

Fiir E ro® nnd * =0.316 (Ausflussquersehn.
i I

{ = 0462

Bezogen auf die Eintrittsenergie pro kg
E — 0.46185 m hetriigt der Verlust
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